

国内

法国总统马克龙将访华

新华社北京电 外交部发言人华春莹3日宣布:应国家主席习近平邀请,法国总统马克龙将于4月5日至7日对中国进行国事访问。

百项公共安全行业标准发布

据新华社北京电 公安部3日在京召开新闻发布会,集中发布百项公共安全行业标准,包括和人民群众日常生活工作息息相关的道路交通管理标准、为侦查诉讼提供技术支撑的法庭科学标准、针对居民住宅防盗安全的安防产品标准、深度嵌入公安业务的公安视频图像技术和移动警务技术系列标准等。

许多新标准与群众日常生活息息相关。其中,《摩托车、电动自行车乘员头盔》国家标准,首次将电动自行车乘员头盔类型和技术要求纳入标准,填补了标准空白。《防盗安全门通用技术条件》修订更新了多方面标准,包括促进新技术在防盗安全门上的融合应用等。市场监管总局标准技术司副司长魏宏表示,下一步将引导生产企业尽快生产符合新修订国家标准的安全头盔和防盗门产品,加强这两类产品的质量监管,保障广大群众生命财产安全。任沁沁

中消协建议茶叶适度包装

新华社北京电 中消协3日联合中国茶叶流通协会发出“倡导茶叶适度包装,推动绿色文明消费”的倡议,茶叶经营者应当遵守商品包装有关法律和国家标准的规定,尤其对于带有附件、配件等的茶叶商品严格包装标准,不打“擦边球”。

这是记者3日从中消协获悉的。中消协近期开展的商品过度包装调查显示,消费者对茶叶过度包装问题关注度较高,消费者对茶叶包装的主要功能需求有“保证茶叶品质,防止受潮和变质”“开封后保存性能好”“取用方便”。赵文君

明日9时13分迎来清明

据新华社天津电 北京时间4月5日9时13分将迎来二十四节气中唯一兼具“节气”和“节日”两种“身份”的清明。“忽见家家插杨柳,始知今日是清明”,此时节,柳色青青,柳条长长,柳烟淡淡,正所谓“春事到清明,十分花柳”。

中国民间文艺家协会中国节日文化研究中心主任萧放介绍,自古以来柳枝就被视为驱邪避祟的象征。清明祭祖、扫墓,俗信认为会有邪祟出现,为防邪气侵扰,办法就是插柳于户,戴柳于首,而此时节也正值“柳色青青柳叶齐”之时,到处是“阳春三月柳色新”的景象,因此,清明又称“柳节”,民间有折柳、戴柳、插柳、射柳等习俗,其中流行最广的就是插柳和戴柳。大家不妨走到户外,折一根柳条插在门前,或编一个柳圈戴在头上。周润健



缅怀先烈 致敬英雄

4月3日,74岁的董长兰从北京来到沈阳抗美援朝烈士陵园,祭奠自己的父亲殷伦。清明将至,各地开展祭奠活动,缅怀先烈,寄托哀思。新华社发

国际

俄罗斯一咖啡馆发生爆炸

据新华社圣彼得堡电 俄罗斯圣彼得堡市一家咖啡馆2日发生爆炸,导致1人丧生、至少19人受伤。俄联邦侦查委员会当天晚些时候说,爆炸由不明爆炸装置引发,死者系网名为“弗拉德连·塔塔尔斯基”的战地记者。

“弗拉德连·塔塔尔斯基”时常在社交媒体发布有关乌克兰战事的言论,拥有数十万粉丝。

美国一救援直升机坠毁

据新华社华盛顿电 美国一架救援直升机2日傍晚在美东南部阿拉巴马州谢尔比县坠毁,两名机组人员确认身亡。

谢尔比县警方通报说,该直升机当时正前往救助一名身体不适的户外徒步者。直升机上有3名机组人员,1人当场身亡,1人在医院被宣布身亡。孙丁



芬兰民族联合党选举获胜

4月2日,芬兰总理、社会民主党主席马林在赫尔辛基接受记者采访。芬兰2日举行四年一次的议会选举。芬兰司法部当天晚间公布的初步统计结果显示,芬兰民族联合党在选举中获胜,击败总理马林领导的社会民主党,成为议会第一大党。新华社发

体育

德班世乒赛中国队名单公布

据新华社北京电 中国乒乓球队3日公布了德班世乒赛参赛名单,樊振东、马龙、孙颖莎、陈梦等在列,王楚钦、孙颖莎将参加三个单项。

中国乒乓球队当日召开新闻发布会,总教练李隼公布了世乒赛参赛名单:男单为樊振东、马龙、王楚钦、梁靖崑、林高远;女单为孙颖莎、陈梦、王曼昱、王艺迪、陈幸同;男双为樊振东/王楚钦、林高远/林诗栋;女双为孙颖莎/王曼昱、陈梦/王艺迪;混双为王楚钦/孙颖莎、林诗栋/蒯曼。

德班世乒赛将于5月20日至28日在南非德班举行。
苏斌 郁思辉

男冰世锦赛中国队获亚军

据新华社北京日电 当地时间2日晚,在保加利亚索非亚举行的2023年国际冰联U18男子冰球世锦赛乙级B组的最后一轮比赛中,中国队以2:3不敌荷兰队,以4胜1负的战绩收获亚军。

冠军荷兰队将升入U18男冰世锦赛乙级A组。五战全负的比利时队排名垫底,将降级到丙级组。

白俄罗斯举办武术锦标赛

据新华社明斯克电 白俄罗斯武术锦标赛2日在明斯克闭幕,来自白俄罗斯各地和俄罗斯、中国的300余名武术爱好者参加了比赛。

比赛分为套路和散打,参赛选手年龄从6岁至60岁。武术套路部分有八卦掌、形意拳、太极拳、长拳、南拳以及刀术、剑术、棍术等器械类。比赛按照白俄罗斯武术协会确定规则进行。白俄罗斯武术协会秘书长帕霍里奇克说,武术在白俄罗斯具有一定数量的爱好者,白俄罗斯武术协会多次到中国交流学习,希望参赛者能够更好掌握武术技巧,了解中国传统文化。

白俄罗斯国立体育大学孔子学院老师在比赛开幕式上进行了精彩的武术表演。在该学院学习武术的爱好者在比赛中也取得了好成绩。鲁金博

切尔西主帅波特“下课”

据新华社伦敦电 英超切尔西俱乐部2日宣布,主帅波特已离开俱乐部。47岁的波特接手球队还不满7个月,但切尔西英超第11的排名已经让俱乐部董事会忍无可忍。

前一日,切尔西主场0:2不敌阿斯顿维拉,英超28轮过后仅有38分入账。波特去年9月被切尔西从布莱顿请到伦敦,当时在英超暂列第六的切尔西解雇了德国教头图赫尔。如今,在冬季转会窗口豪掷千金的切尔西虽然打进了欧冠八强,但英超战绩过于惨淡,让一直力挺波特的切尔西新老板终于还是做出了换帅决定。张薇

更俗剧院

最新演出信息
动画《铃芽之旅》
大黄·冯小刚主演《忠犬八公》
范丞丞·蒋龙主演《了不起的夜晚》
克里斯·派恩主演《龙与地下城:侠盗荣耀》
杨烁·李萌萌主演《不能错过的只有你》
杨皓宇·艾丽娅主演《宇宙探索编辑部》

4月21日19:30——黄梅戏《红楼梦》

4月22日19:30——黄梅戏《女驸马》

5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通地区肿瘤患者可免费领千元破壁灵芝孢子粉

近年来,由于空气、水、食物的污染,恶性肿瘤发病率逐年增高,而且有年轻化的趋势。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因,且发病率持续上升。肿瘤已成为市民健康的最大威胁。国家卫生部门倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为关爱南通市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员近几年举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉体验”【卫食健字(1999)第133号】活动广受欢迎。

凡确诊两年内的肿瘤病友可免费申领3瓶破壁灵芝孢子粉,确诊两年以上的肿瘤病友可申领2瓶破壁灵芝孢子粉。需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)

申领热线:0513-85525299